
令和元年度馬頭中学校の教育活動に関するアンケートの結果について

２月中旬にアンケートをとり、その結果が出ましたのでお知らせします。ご協力ありがとうございました。
【Ａ…よく当てはまる Ｂ…やや当てはまる Ｃ…あまり当てはまらない Ｄ…全く当てはまらない】
※A・Bの合計が８０％以上の内容は、文字を反転しました。 【数字は％表示】

№ 内 容 年度 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
R1 58 37 4 1

１ お子さんは、楽しく学校生活を送っている。 H30 59 35 5 1
H29 63 32 4 1
R1 66 32 2 0

２ 家庭への連絡や情報提供(学校だより等)を積極的に行っている。 H30 60 38 2 0
H29 59 35 5 1
R1 39 50 8 3

３ 先生は、わかりやすい授業に努めている。 H30 39 57 4 0
H29 31 59 10 0
R1 44 47 6 3

４ 先生は、生徒を公平に評価している。 H30 41 45 11 3
H29 35 53 9 3
R1 58 36 6 0

５ 先生は、保護者の皆さんに丁寧に対応している。 H30 65 32 3 0
H29 60 35 5 0
R1 65 31 4 0

６ 先生は、いじめのない楽しい学級づくりに努めている。 H30 55 39 6 0
H29 50 46 3 1
R1 30 56 13 1

７ 先生も同じ方針で生徒指導ができている。 H30 29 51 16 4
H29 27 53 15 5
R1 77 18 3 2

８ けがや気分が悪くなった時に、先生方はよく対応してれる。 H30 75 23 2 0
H29 66 33 1 0
R1 54 41 5 0

９ 悩みや相談事について、先生は適切に応じてくれている。 H30 57 36 7 0
H29 52 44 3 1
R1 70 27 2 1

10 体育祭･学校祭等の学校行事は、内容が楽しく充実している。 H30 65 30 4 1
H29 62 34 4 0
R1 25 58 16 1

11 お子さんは、授業が分かりやすいと言っている。 H30 21 58 19 2
H29 19 52 28 1
R1 27 47 24 2

12 お子さんの学力は、向上している。 H30 22 47 28 3
H29 19 43 35 3
R1 31 52 17 0

13 お子さんの体力は、向上している。 H30 30 53 15 2
H29 22 55 22 1
R1 39 43 16 2

14 お子さんは、家庭学習をよく行っている。 H30 28 38 26 8
H29 21 39 28 12
R1 52 42 6 0

15 お子さんは、あいさつがよくできている。 H30 39 48 10 3
H29 35 54 10 1
R1 45 52 3 0

16 ＰＴＡの活動（事業）は円滑に行われている。 H30 32 59 8 1
H29 33 60 6 1
R1 40 52 8 0

17 学校は家庭や地域とよく連携を図っている。 H30 32 57 10 1
H29 31 58 8 3
R1 32 25 31 12

18 学校のホームページはよく見ている。 H30 17 30 35 18
H29 15 28 40 17
R1 80 17 2 1

19 連絡メールの情報は役立っている。 H30 71 23 5 1
H29 73 25 2 0
R1 46 46 6 2

20 学校の教育環境（施設・設備等）はよく整備されている。 H30 43 47 7 3
H29 35 50 15 0

※№12については、今後とも学校全体で取り組んでいきます。
※№14については、A＋Bの値が大きく上昇しています。ご家庭でのご協力ありがとうございます。今後とも子供たちの学力向上に向
け、「家庭学習」の推進に取り組んでいきます。

※№15については、A＋Bの値が90％を超えています。今後とも元気な明るいあいさつがあふれる学校づくりを推進していきます。ご
家庭でのご協力ありがとうございます。

※№18については、年々A＋Bの値が上昇しています。今後とも「地域に開かれた学校づくり」を推進していきます。


